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NEPEPACGHET NNATHI
3A INIEKTPOJIHEPTUIO
B MAPTE 2025

AN noTpeéuteneil aNeKTPoIHeprum
HerasnduumupoBaHHbIX U 060pyAOBaHHBIX | o
INEKTPOOTONUTENbHLIMU YCTAHOBKAMM '
XUnbIX U CAA0BbIX OMOB

CHUTAEM BMECTE
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KAKUE JOKYMEHTDI
NPEAOCTABUTDL ANA
NEPEPAGHETA?

CBMOETeNbCTBO O NpaBe COOCTBEHHOCTM HAa 00BLEKT
(unu Beinucky u3 EMPH)

LNOKYMEHT, MOATBEPXXAAOLLNIA Hann4yune 3NeKTpooTONUTENIbHOW
YCTAHOBKW — 3T0 MOXXET ObITb TEXHUYECKMI MACMopT 00beKTa,

a NOKYMEHT oT BTV nnu kagactpoBoro MHxeHepa, JOKYMEHTbI O
TEXHONOTMYECKOM MPUCOENHEHUN K 3NEKTPUYECKUM CeTAM
Nn60o aKT 0CMOTpPa Ha GnaHKe CeTeBOW OpraHu3aLui

C,
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KVIA ObPATUTHCA

3A NEPEPAGHETOM?

i

B oouc LleHTpa 06CnyXnBaHUA KNNEHTOB
AO «[a3npom 3HeprocObIT TOMEHb» M0 MECTY XXUTESIbCTBA

WNK 3arpy3nTb CKaH-KOMUWU LOKYMEHTOB Yepes
OHTaNH-CepPBUCHI:

«JINYHBIN KAaOUHET KNNeHTa» Ha canTe

B MOGUNbHOM npunoxeHumn « 3T JIKK.2.0»




O00®@000O0

NMPUMEP PACHETA

0JIHOCTABOYHOIr0 Tapuda 3a aekabpb 2024 ropa
10 BBeieHUsl AMana3oHoB 00beMa NMOTPeONEeHNS
311eKTPO3HEPrum

Nlara: aekaopob 2024 r.
MoTtpe6nenue: 15 000 KBT*‘-I/MEGHI.I,
Tapud: 3,75 pyo.

[lnana3oHst: HEeT

15 000 kB1*4 * 3,75 py6. = ( 56 250 pvﬁ)




ol oNoNoN NojoNeo

NMPUMEP PACHETA

0JIHOCTABOYHOr0 Tapuada 3a aHeapb 2025 roaa

nocsne BBeeH1d AMana3oHoB 00bLema
NoTPe6NeHns 3NeKTPO3HEPT UK

[lata: aHBapb 2025 T.
Motpeénenwe: 195 000 KBT*'-I/MEGHI.I
Tapu: | pnana3on (po 3900 kBt*y) - 3,75 pyé.

Il anana3on (po 6000 kBT*4) - 5,97 pyo6.
lll auana3oH (6onee 6000 kBT*4) - 9,51 py6.

15 000 kB1*4 = ~
3 900 kBT*Y (1 auanason)* 3,79 PY6. = 14 625 pys.

+ —
2 100 KBT*Y (11 5.: 6 000 - 3 900 «kBr*4) * 5,97 py6. = 12 537 pys. "(112 152 m@

i
9 000 KBT*4 (11 5.: 15000 - 6 000 kBT*4) * 9,91 py6. = 85 590 pys.

C
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NMPUMEP NEPEPACHETA

0JIHOCTABOYHOr0 Tapuada 3a aHeapb 2025 roaa
nocne u3MeHeHUs AMana3oHoB 00bLEMA
noTpebneHnsa ANeKTPoOIHePrum

[lata: faHBapb 2025 r.

Motpeénenne: 19 000 KBT*'-I/MEGFII.I
Tapu: | anana3on (po 7 020 kBT1*y) - 3,75 pye.

Il ananason (po 10 800 kBT*y) - 5,97 pyo6.
lll puana3ox (6onee 10 800 kB1*4) - 9,51 py6.

15 000 kB1*y = ~
7 020 KBT*Y (1 ananazon)* 3,79 py6. = 26 325 pys.

3 780 KBT*4 (11 1.: 10 800 - 7 020 kB1*v) * 5,97 PY6. = 22 566 6 py6.[~ @3 8336 @

g
4 200 KBT*Y (111 5. 15000 - 10 800 kBr*4) * 9,91 py6. = 39 942 py6.

3a auBapb 2025 r. nepepacyet coctasun 23 918.4 py6. €
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KOMMEHTAPWUN

[lepepacyeT npon3seneH 3a aHBapb 2025
roga Ha cymmy 23 918,4 pyo.

o) O6bem noTpebIeHHON 3NEKTPO3HEprun 3a
aHBapb 2025 rona Hen3mMeHeH, 0JHaKo OH
NPeBbILIAET BEMUYNHY NOTPEONEHNUS,
YCTAHOBJIEHHYHO A1 NEpPBOro Anana3oHa.
B cBA3K C 3TUM CyMMa, BbICTaBNeHHad 3a
OJVH W TOT XK€ 06beM, NOTPeOIeHHbIN B
nekaope 2024 ropa un aHBape 2025 ropaa,
He OyaeT OUHAKOBOM.




